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Szent Flórián szobra Villányban 
Lévai Zoltánné, Dunaújváros (levai44@freemail.hu)  

Férjem apai nagyanyja, Teppert Anna Villányban született, az ottani kántortanító Lieber Emil felesége 
volt. A Teppert család igencsak terebélyes ágának kutatásában nagy segítségünkre volt a helyi plé-
bános úr. 

Találkoztunk a Teppert ágon harmadfokú unokatestvérrel és több oldalági leszármazottal is. Beszél-
getéseinkből, jó villányi bor mellett kiderült, hogy ők is tudnak a Villányban álló Szent Flórián szobor 
és a Teppert család kapcsolatáról. Később egy újabb segítőtől sikerült megkapnunk Galambos Göller 
Ferenc villányi plébános Wielland Villány című könyvét, amelyből fény derült a szoborállítás történeté-

re. 

1876-ban hatalmas tűzvész pusztított Villányban. Szinte minden 
ház leégett, egyedül a Teppert család otthona maradt épen. Az 
akkor már tehetős sváb Teppert család hálából állíttatta a tűzoltók 
védőszentjének tiszteletére a Szent Flórián szobrot. 

Ezen a történeten teljesen felvillanyozva családostól Villányba utaz-
tunk, hogy az ottani rokonokkal együtt megtekintsük őseink szobrát. 
Csodálatosan szép a szobor, a talapzatán még kivehető a német 
nyelvű hálából Szent Flóriánnak felirat. Magyar nyelven pedig Re-
nováltatta: 1941-ben Teppert József van rávésve. 

Villányi rokonaink ezek szerint ismerték a szobor történetét és köte-
lességüknek érezték felújíttatását. Mivel a szobor a közelmúltban 
teljesen fel lett újítva, tovább érdeklődtünk, hogy mi is történt. 

Utánajárásunk eredményeképpen megtudtuk, hogy a mögötte húzódó kerítés javításakor kettétört a 
szobor. A károkozó az eredeti talapzat meghagyásával korrekt módon jobb minőségű anyagból hely-
reállíttatta. Azt kértük Villány Város Önkormányzatának illetékesétől, hogy a felújításkor lekoptatott 
feliratot szíveskedjenek pótolni, természetesen feltüntetve az újabb helyreállítás idejét. Azt az ígéretet 
kaptuk, hogy foglalkoznak a témával. 

Reménykedünk és várjuk, hogy mi vagy utódaink még olvashatják, mi okból került arra a helyre az a 
szép szobor. 

Volt valaha egy tűzvész és egy Teppert família. Hát ennyi a mi "Szent Flóriánunk" története. 




